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Θεσσαλονίκη: 11 δήμαρχοι στο ίδιο τραπέζι για παράκτια συγκοινωνία και τραμ
Ομοφωνία ως προς την αναγκαιότητα κατασκευής του τραμ ως δεύτερου μέσου μαζικής μεταφοράς

 

Γεύμα  εργασίας  των  Δημάρχων  του  Πολεοδομικού  Συγκροτήματος  Θεσσαλονίκης  με  θέμα  τη  διαδημοτική
συνεργασία σε σειρά θεμάτων που αφορούν στην πόλη, πραγματοποιήθηκε με πρωτοβουλία του Δημάρχου
Γιάννη Μπουτάρη την Παρασκευή 16 Ιανουαρίου.

Στη  συνάντηση  συμμετείχαν  οι  Δήμαρχοι  Αμπελοκήπων  – Μενεμένης  Λάζαρος  Κυρίζογλου,  Δέλτα  Ευθύμης
Φωτόπουλος,  Θερμαϊκού  Γιάννης  Μαυρομάτης,  Θέρμης  Θόδωρος  Παπαδόπουλος,  Καλαμαριάς  Θεοδόσης
Μπακογλίδης, Κορδελιού – Ευόσμου Πέτρος Σούλας, Νεάπολης – Συκεών Σίμος Δανιηλίδης, Παύλου Μελά
Δημήτρης Δεμουρτζίδης, Πυλαίας – Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης και Ωραιοκάστρου Αστέριος Γαβότσης.

Η ατζέντα  των θεμάτων περιελάμβανε  τη Δημοτική Ραδιοφωνία και Τηλεόραση Θεσσαλονίκης,  την παράκτια
συγκοινωνία και το τραμ.

Σε  ό,τι  αφορά  τη  μετεξέλιξη  της  Δημοτικής  Ραδιοφωνίας  και  Τηλεόρασης  σε  διαδημοτικό  μέσο
ενημέρωσης, συμφωνήθηκε να γίνει στο επόμενο διάστημα η παρουσίαση της σχετικής μελέτης που
έχει ήδη εκπονήσει η διοίκηση της ΔΕΠΘΕ.

Για  το  ζήτημα  της παράκτιας  αστικής  συγκοινωνίας,  ο  Γιάννης Μπουτάρης  μετέφερε  στους Δημάρχους  την
ενημέρωση που είχε από την «Εγνατία Οδό ΑΕ» για την πορεία του έργου, επισημαίνοντας ότι είναι σε εξέλιξη
σειρά μελετών για τις αποβάθρες και προστέθηκε στη γραμμή, άλλη μία στάση στα όρια του Δήμου
Δέλτα. Οι Δήμαρχοι συμφώνησαν να προτείνουν να προστεθεί μία ακόμη στάση στην περιοχή του ανατολικού
τερματικού σταθμού του ΟΑΣΘ.

Ομοφωνία  υπήρξε  ως  προς  την  αναγκαιότητα  κατασκευής  του  τραμ  ως  δεύτερου  μέσου  μαζικής
μεταφοράς,  το οποίο δε θα είναι ανταγωνιστικό, αλλά συμπληρωματικό του μετρό και θα καλύπτει
περιοχές  που  είτε  δεν  καλύπτονται  ή  θα  αργήσουν  να  καλυφθούν  από  το  μετρό.  Οι  Δήμαρχοι
συμφώνησαν να γίνει από το ΣΑΣΘ η παρουσίαση της προμελέτης και στη συνέχεια να διεκδικηθεί από κοινού
η ένταξη του έργου σε κάποιο χρηματοδοτικό πρόγραμμα.

Μετά  τη  συνάντηση  ο  Δήμαρχος  Θεσσαλονίκης  δήλωσε:  «Σήμερα  είχαμε  μια  φιλική  συνάντηση  με  τους
συναδέλφους δημάρχους, προκειμένου να διαμορφωθεί μια κοινή αντίληψη σε θέματα που αφορούν σε όλο το
Πολεοδομικό  Συγκρότημα.  Υπάρχει  σαφής  διάθεση  ομοφωνίας  γι’  αυτά  τα  θέματα  που  αφορούν  στα
προβλήματα  της  πόλης  κι  αυτή  τη  διάθεση  θα  την  καλλιεργήσουμε,  ώστε  ενωμένοι  να  διεκδικήσουμε  με
μεγαλύτερες αξιώσεις περισσότερα πράγματα».

Από την πλευρά του ο Δήμαρχος Αμπελοκήπων – Μενεμένης και πρόεδρος της ΠΕΔ Κεντρικής Μακεδονίας,
αφού  ευχαρίστησε  τον  Γιάννη Μπουτάρη  για  την πρωτοβουλία  του  να  καλέσει  στο  ίδιο  τραπέζι  όλους  τους
Δημάρχους  της  πόλης,  δήλωσε:  «Όταν  λέμε  Θεσσαλονίκη  εννοούμε  όλους  τους  Δήμους  του  Πολεοδομικού
Συγκροτήματος. Συνεργαζόμαστε έτσι ώστε ζητήματα που αφορούν στην πόλη και είναι διαδημοτικής εμβέλειας
να τα διεκδικούμε από κοινού».
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